

ERRATUM

N.L. ALLINGER and M.A. DaROOGE, The conformation of ring A in 4,4-dimethyl-3-keto steroids: Tetrahedron Letters No. 19, 676-681 (1961).

p. 678, line 9: for m.p. 138<sup>o</sup> and m.p. 134<sup>o</sup> read m.p. 158<sup>o</sup> and m.p. 154<sup>o</sup>.